



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое женщина подозревается в краже и вовлечении несовершеннолетнего сына в совершение преступления

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в ходе предварительного следствия по уголовному делу, возбужденному в отношении двоих женщин и несовершеннолетнего по признакам преступления, предусмотренного п.п «а,в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину) выявлен еще один преступный эпизод в деятельности одной из женщин. Мать 17-летнего юноши подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, совершенное родителем).

Следствием установлено, что в сентябре 2017 года в городе Новый Уренгой 39-летняя женщина - работница гостиницы, совместно со своей приятельницей – кассиром магазина, расположенного в этой же гостинице, видя, что клиент забыл в магазине банковскую карту, решили украсть с нее деньги. С этой целью женщина предложила своему 17-летнему сыну проверить в банкомате наличие денежных средств на карте. Код карты ей стал известен от кассира. Получив сообщение от сына, что на карте имеется значительная сумма, женщины, посоветовавшись, решили похитить 10 тысяч рублей и разделить их на троих. Но несовершеннолетний помимо оговоренной суммы снял с карты еще 30 тысяч рублей и утаил их от сообщниц. В этот же день, юноша опять вернулся в гостиницу, и тайно похитив из номера мужчины банковскую карту, еще раз снял с нее денежные средства, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб на общую сумму более 80 тысяч рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины злоумышленников. Подозреваемые полностью признают свою вину и сотрудничают со следствием. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1196515>